

Poistenia, ktoré vám poskytnú finančnú pomoc aj pri poistnej udalosti spôsobenej ochorením COVID-19

SMRŤ

V prípade, že poistený zomrie v dôsledku následkov COVID-19, bude oprávneným osobám vyplatené poistné plnenie pre prípad smrti zo všetkých poistení, ktoré kryjú riziko smrti a ktoré má poistený v rámci životného poistenia uzatvorené.

HOSPITALIZÁCIA

V prípade, že poistený bude hospitalizovaný z dôvodu zlého zdravotného stavu spôsobeného vírusom COVID-19, bude poistenému vyplatené za každý deň pobytu v nemocnici denné odškodné (za splnenia ďalších podmienok platných pre poistnú udalosť uvedených v Osobitných poistných podmienkach ako je napr. uplynutie čakacej doby).

PRACOVNÁ NESCHOPNOSŤ

V prípade, že je poistenému stanovená lekárom pracovná neschopnosť z dôvodu COVID-19, bude poistenému vyplatené denné odškodné za každý deň trvania PN (za splnenia ďalších podmienok platných pre poistnú udalosť uvedených v Osobitných poistných podmienkach, ako sú napr. uplynutie čakacej doby, uplynutie karenčnej doby a pod.).

KRITICKÉ CHOROBY

V prípade, že COVID-19 spôsobí poistenému niektorú zo zoznamu kritických chorôb, bude poistenému poskytnuté poistné plnenie (za splnenia ďalších podmienok platných pre poistnú udalosť uvedených v Osobitných poistných podmienkach, ako je napr. uplynutie čakacej doby).

INVALIDITA

V prípade, že sa poistený v dôsledku COVID-19 stane invalidný a doloží rozhodnutie od Sociálnej poisťovne, bude poistenému vyplatené poistné plnenie (za splnenia ďalších podmienok platných pre poistnú udalosť uvedených v Osobitných poistných podmienkach, ako je napr. uplynutie čakacej doby).

CHIRURGICKÝ ZÁKROK

V prípade, že sa poistený v dôsledku COVID-19 musí podrobiť chirurgickému zákroku (uvedeného v tabuľke chirurgických zákrokov v Osobitných poistných podmienkach), bude poistenému vyplatené poistné plnenie (za splnenia ďalších podmienok platných pre poistnú udalosť uvedených v Osobitných poistných podmienkach).

POISTENIA DOKTOR+, SLUŽBA ASISTENT, TELEFONICKÁ ODBORNÁ PORADŇA

V týchto poisteniach je v rámci výluk z poistenia uvedené, že poisťovateľ nie je povinný poskytnúť poistné plnenie, ak úraz alebo choroba nastali v bezprostrednej alebo následnej súvislosti s epidémiou alebo pandémiou. V ostatných poisteniach táto výluka nie je definovaná.